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Une armoire qui répond
a I’ensemble des besoins.
A cabinet that meets all needs.

Smart
travel

SIL 3

certified

« Couvre 100% des ascenseurs neufs ou @ moderniser
Covers 100% of new lifts and lifts to modernize

Traction électrique : 2 vitesses, VVF boucle ouverte/fermée et synchrone.
Traction hydraulique : Direct, Etoile/triangle, Soft starter et VVF avec vannes
mécaniques ou régulées.

Electric hoist : 2 speeds, VVF open/closed loop and synchronous.
Hydraulic hoist : Direct, Star/delta, Soft starter and VVF with mechanical
or regulated valves.

» Technologie Smart Travel - Smart Travel Technology

La Technologie Smart Travel gére automatiquement la courbe de déplacement
de la cabine, vous évitant ainsi tous les réglages fastidieux de ralentissement
et de confort.

Smart Travel technology automatically manages the car’s travel curve,
saving you from all the painful slowdown and comfort adjustments.

« Fonction STO intégrée - Integrated STO function

L'utilisation de la fonction STO du variateur de fréquence permet d’enlever
les contacteurs de puissance, supprimant ainsi les problémes de bruit et d'usure.

Using the STO function of the frequency converter allows to remove the power
contactors, thus eliminating noise and wear problems.

» Adaptabilité multi-tension - Multi-voltage adaptability

Large gamme de tension (13V AC/DC & 230V AC/DC) pour les équipements
existants (Came, frein...) de vos modernisations.

Wide voltage range (13V AC/DC to 230V AC/DC) for the existing equipments
(cam, brakes...) of your modernizations.

Les points forts -

« Fonction « Boite Noire » pour diagnostic avancé.

« Vitesse de désincarcération régulée par décompensation manuelle ou automatique.

« Intégration du contréle de I'état des batteries (12 — 24 vdc) avec alerte
(Batterie absente/Autonomie insuffisante).

- 7 points de chaine de sécurité en visualisation sur la carte et/ou sur le tableau de bord
dans l'application.




Sprinte
Control

L'application mobile de paramétrage des armoires Sprinte.
Mobile app for Sprinte controllers configuration.

Tableau de bord - Dashboard

» Mode et état de I'ascenseur

« Position et vitesse de la cabine
* Etat des portes

» Chaine de sécurité

« Lift status mode of operation
« Car speed & position

« Doors status

« Safety chain

Diagnostic - Diagnosis

« Historique des défauts

- Statistiques d'usage

* Etat des bus CAN

« Etat des «Entrées - Sorties»

- Faults history

* Usage statistics

* CAN bus status

* Inputs-Outputs visualization

Tests - Tests

* Parachute
« Auto-controle frein
 Survitesse montée
» Adhérence

« Safety Gear

« Brakes self-monitoring

» Upward overspeed protection
- Traction ropes skidding

GETITON
P Google Play

L'application Sprinte Control est disponible

gratuitement sur le Google Play Store.

Sprinte Control app is available for free
on the Google Play Store.

sprinte

move your lift
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Accueil Tableau de .. Personnalis... Diagnostic Outils
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Accueil Tableau de .. Personna.. Diagnostic

siége Social- Head Office
8 Route du Barrage

07250 Le Pouzin [ France

_, +33475637777

@ contact@sprinte.eu

Personnalisation - Customization

« Configurer : la traction, le lecteur,
les portes, les manceuvres, les niveaux...

« Configure : traction, shaft reader, doors,
maneuvres, levels heights...

Outils - Tools

» Déplacement automatique
* Blocage des portes
« Fonction ATV (assistance vocale)

« Automatic travel
« Doors blocking
« ATV function (vocal assistance)

Documentations - Documentation

* Manuel d’installation
* Manuel d'utilisation
* DOE de I'affaire

« Installation manual
* User manual
« Electrical diagrams file

Niveau actuel
00 | 2,000m
2,000m Zone de porte
.

Chaine de sécurité
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& Accueil  Tableau d..Persomnalis . Diagnostic  Outils

Agence Paris - Paris Office

24/30 Avenue du Gué Langlois

Le Dome de Rentilly - Lot D35
77600 Bussy Saint Martin / France

_, +33164442283

@ agence-paris@sprinte.eu

Pour toute autre configuration, veuillez contacter notre service commercial / SAV. Informations et images sous réserve de modification - Les images et donnés ne représentent pas forcément la réalité du produit.
For any other configuration, please contact our sales / after-sales department - Information and pictures subject to change - The data and images do not necessarily represent the reality of the product.




